

Новостройкам Грузии— скоростные, ударные темпы

Строители были героями сталинских пятилеток. Много замечательных дел совершили они затем в годы войны. Велика их роль и сейчас, в дни разачуженного мирного строительства.

Но — строить и строить, полностью освоить строительный план 1945 года. Энергостроительству, где начальником т. Чанкватдзе, постановлением Государственного Комитета Обороны оказывается огромная помощь, повседневное внимание уделяет этому строительству Центральный Комитет КП(б) Грузии.

«Ценный опыт военного времени, — писала на днях «Правда», — надо применить теперь на всех строительных и восстановительных работах. Все советские стройки должны быть скоростными и ударными».

Новые важные объекты охватывает в Грузии и шахтостроительство. За последние месяцы оно продвинулось вперед, заметно оживилось, но все это, однако, далеко не отвечает требованиям сегодняшнего дня.

В Советской Грузии также ведется большое новое промышленное и гражданское строительство. В итоге этого строительства республика должна обогатиться новыми шахтами, заводами, электростанциями, еще благоустроенные должны стать ее города и села, еще более должен расширяться ее жилищный фонд.

Большой размах строительных работ требует производства строительных материалов — цемента, известки, кирпича, гашки, камня. Всем этим Грузия богата. Дело только за тем, чтобы работа предприятий промышленности стройматериалов — и больших и малых — стала бы предметом повседневного внимания наших партийных и хозяйственных организаций.

За годы войны строительные организации Грузии накопили ценнейший опыт работы. Взять хотя бы опыт строительства завода, где директором т. Саладзе — завода, ныне награжденного орденом Красной Звезды. Строители, создавшие этот завод, вместе с его передовыми рабочими и командирами удостоены высоких правительственных наград.

Многие из этих предприятий работали в первом полугодии хорошо. Но то, что от них требуется сейчас, значительно превосходит достигнутый ими уровень. Одно только Каспийский цементный завод — большое предприятие союзного подчинения — должен в июле — августе на десятки процентов увеличить общий объем выпускаемой продукции.

Вед это требуется от строительных организаций и сейчас, требуется в еще большей мере — внедрить скоростные методы, неустойчиво давать вперед строительную мысль, широко использовать местные богатейшие ресурсы.

Надо, однако, не только рассчитывать на растущее поступление стройматериалов с заводов, но и выискивать эти материалы на месте. В этом отношении широкое распространение заслуживает применение Закавказья в деле использования гашки — строительного материала, которого много в Грузии. Методы, разработанные центральной лабораторией Закавказья, позволяют создавать из гашки и многие строительные конструкции. Это начинание безусловно будет содействовать быстрейшему ходу строительства, внедрению скоростных темпов работы.

Вед это требуется от строительных организаций и сейчас, требуется в еще большей мере — внедрить скоростные методы, неустойчиво давать вперед строительную мысль, широко использовать местные богатейшие ресурсы.

Вед шире развлекается в нашей стране социалистическое соревнование в честь Победы. В соревнование включаются и строители. На днях было опубликовано обращение работников передовых строительных-монтажных организаций Наркомстроя СССР ко всем рабочим, служащим, инженерам и техникам Советского Союза с призывом развернуть соревнование в честь нашей Победы.

Широко известно, какое большое значение имеет в Грузии новое энергетическое строительство. Быстрейший ввод в эксплуатацию новых энергетических мощностей есть дело первостепенной важности для нашей республики. Если в условиях военного времени энергостроители имели известное основание считать, что на различные трудности, то сейчас также ссылок будет совершенно нетерпимой, уже отсталой, энергостроителям оказывается непрерывно растущая помощь, и сейчас от них требуется только од-

Все новостройки Грузии должны быть скоростными и ударными!

ТБИЛИСИ ВСТРЕЧАЕТ ПОБЕДИТЕЛЕЙ



Митинг, посвященный приезду демобилизованных воинов в Тбилиси.

Фото М. Бвиркашвили.

Встреча демобилизованных воинов

Столица Грузии вчера торжественно встретила демобилизованных воинов 414 Анапской Краснознаменной стрелковой дивизии, героев, выполнивших с честью свой долг перед Родиной.

Сегодня трудящиеся Тбилиси провожают также уезжающих на родину отважных воинов частей Закавказского фронта — участников героической обороны Кавказа.

Товарищи Ш. Гвасалия, В. Бизрира, академик С. Джанашия, писатель В. Игенти и полковник Рудинский в своих речах, произнесенных на митинге в честь демобилизованных воинов, выразили горячую благодарность трудящимся Тбилиси и всего грузинского народа Красной Армии, сынам великого русского народа и других братских народов СССР за участие в обороне Кавказа.

Собрания узнают в эпизоне своих родных. Много трогательных слов можно было наблюдать здесь. На глазах у многих слезы радости.

Обращение коллектива работников станко-строительного завода «Красный пролетарий»

Ко всем рабочим, инженерам, техникам и служащим станкоинструментальной промышленности

Дорогие товарищи! Великая Отечественная война, которую вел советский народ за честь, свободу и независимость своей Родины, закончилась полной победой нашего правого дела. Этой победой мы обязаны мудрому руководству и прозорливости нашего вождя и учителя товарища Сталина, героической борьбе Красной Армии и неустанным трудом советского народа.

Последние известия

Суд над Петэнном

Париж, 24 июля. (ТАСС). Сегодня на заседании суда по делу Петэна продолжал свои свидетельские показания Поль Рейно. Вслед за тем суд приступил к допросу выступающего в качестве свидетеля Даладе.

Передать события, которые представляли и существуют перемирие, Даладе говорит о преждевременном решении прекратить военные действия 17 июня 1940 г. — это, — добавляет Даладе, — было неуместно со стороны Петэна, который уже 25 мая говорил о перемирии.

Париж, 25 июля. (ТАСС). Как передает парижское радио, сегодня на суде по делу Петэна продолжался допрос Эдуарда Даладе, выступающего в качестве свидетеля. Даладе заявил, что через два дня после того, как национальное собрание дало мандат Петэну мандат на пересмотр конституции, республика была упразднена. Вместо нее возникло «французское государство», в котором нашли себе приют авантюристы и предатели типа Делопля, Мессонье и Дарлана, являвшихся кагулярами.

Английская профсоюзная делегация в гостях у магнитогорцев

Магнитогорск, 24 июля. (ТАСС). В Магнитогорск прибыла английская профсоюзная делегация. Она посетила рудник горы Магнитной, цехи металлургического комбината, школы, детские сады, культурно-бытовые учреждения.

Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении действительного члена Академии наук Армянской ССР Исаакяна А. С. орденом Ленина

За выдающиеся заслуги в области художественной литературы, в связи с 70-летием со дня рождения, выразить действительного члена Академии наук Армянской ССР писателя Исаакяна Аветикяна Сааквича орденом Ленина.

В республиканской комиссии по подведению итогов социалистического соревнования в сельском хозяйстве Грузинской ССР

- I. по Западной Грузии — Махарадзевский, Батумский, Зугдидский, Амбролаурский, Паленджикский, Орджоникидзевский, Гальский, Зестафонский. II. по Восточной Грузии — Цителкарорский, Карельский, Горпийский, Каспийский, Лагодехский, Лендигорский. III. по совхозам системы Наркомпрома Грузинской ССР. IV. по совхозам лимонно-мандаринового треста Наркомзема Грузинской ССР. V. по машинно-тракторным станциям.

Образование Советско-Польской Смешанной Комиссии по эвакуации

В соответствии с заключенным в г.р. Москве, 6 июля 1945 года Соглашением между Правительством Союза Советских Социалистических Республик и Временным Правительством Национального Единства Польской Республики о праве на выход из советского гражданства лиц польской и еврейской национальностей, проживавших в СССР, и об их эвакуации в Польшу и о праве на выход из польского гражданства лиц русской, украинской, белорусской, русской и литовской национальностей, проживавших на территории Польши, и об их эвакуации в СССР, образована Советско-Польская Смешанная Комиссия.

Образование Советско-Польской Смешанной Комиссии по эвакуации

Совет Народных Комиссаров Союза ССР в указуемой Смешанной Комиссии назначил советскому делегату в составе: Председателя — Советская Александрова А. М. и членом делегации — Прокофьева П. А. и полковника Антипова И. В.

